भारत सरकार

राष्ट्रीय अल्पसंख्यक शेक्षणिक संस्था आयोग

NATIONAL COMMISSION FOR MINORITY EDUCATIONAL INSTITUTIONS

प्रथम तल, जीवन तास मतन, ५, ससृद मार्ग पटेल यीक, नई दिल्ली वंग०००५ 1st Floor, Jeevan Tara Building, 5, Sansad Mary Patel Chowk, New Delhi - 110001

F. No. 795 OF 2007 275356

MAY 8, 2008

ON CONSIDERATION OF THE DOCUMENTARY EVIDENCE PRODUCED BEFORE THE COMMISSION, THE COMMISSION IS SATISFIED THAT ST. CLARE'S SENIOR SECONDARY SCHOOL, 118, PRITHVI RAJ ROAD, AGRA CANTT. AGRA, U.P., MANAGED BY THE ROMAN CATHOLIC DIOCESE OF AGRA EDUCATION SOCIETY, AGRA, EXCLUSIVELY IS A MINORITY EDUCATIONAL INSTITUTION WITHIN THE MEANING OF SECTION 2 (g) OF THE MINORITY EDUCATIONAL CONSEQUENTLY, IT IS HEREBY FOR COMMISSION NATIONAL DECLARED THAT THE AFORESAID SCHOOL IS A MINORITY INSTITUTIONS ACT 2004. EDUCATIONAL INSTITUTION COVERED UNDER ARTICLE 30 OF THE CONSTITUTION OF INDIA.

GIVEN UNDER MY HAND AND THE SEAL OF THE



ATTOMAL COMMESSION FER STREET ATTOMAL MATTITUDES ATTOMAL MATTITUDES ATTOMAL ATTOMAC AT



Office of the District Basic Education Officer AGRA

CERTIFICATE OF SCHOOL RECOGNITION

| 1. This is to certify that ST CLARES SENIOR SEC | ONDARY SCHOOL AGRA CANTT,118 Prithvi Ra |
|--|---|
| Road Agra Cantt Agra is permanently recognized for Upper Primary(class 6 to 8). The Recognition number | |
| alloted to ST CLARES SENIOR SECONDARY SCHOOL AGRA CANTT is AGR09155520445. The | |
| applicable terms and conditions of the recognition of your school is annexed. | |
| 2. DATE OF ISSUE | 25-06-2024(DD/MM/YYYY) |
| | |

3. Recognition Type Old

4. School Type Upper Primary School(6 to 8)

5. Recognition No.

DATE: - 25-06-2024

PLACE:- AGRA

District Basic Education Officer

Digitally signed by JITENDRA KUMAR GOND Date: 2024.06.25 08:24:04 Reason: For Digital Signature Location: AGRA

Note: This Certificate is digitally signed and downloaded copy from Portal www.prernaup.in



Office of the District Basic Education Officer AGRA

CERTIFICATE OF SCHOOL RECOGNITION

| 1. This is to certify that ST CLARES SENIOR SEC | UNDARY SCHOOL AGRA CANTT, ITS Prithvi Ra |
|---|--|
| Road Agra Cantt Agra is permanently recognized for Primary(class 1 to 5). The Recognition number alloted to | |
| ST CLARES SENIOR SECONDARY SCHOOL AGRA CANTT is AGR09155920109. The applicable terms | |
| and conditions of the recognition of your school is annexed. | |
| 2. DATE OF ISSUE | 25-06-2024(DD/MM/YYYY) |

3. Recognition Type Old

4. School Type Pre-Primary School and Primary School

5. Recognition No.

DATE:- 25-06-2024

PLACE:- AGRA

District Basic Education Officer

Digitally signed by JITENDRA KUMAR GOND Date: 2024.06.25 08:50:14 Reason: For Digital Signature Location: AGRA

Note: This Certificate is digitally signed and downloaded copy from Portal www.prernaup.in